

日本産ゴミムシダマシ大図鑑（第二版） 正誤表

ページ	位置	誤	正
4	左段44行目	大島康弘	大島康宏
4	左段47行目	大島康弘	大島康宏
4	右段19行目	大島康弘	大島康宏
71		<i>Amrygmus (Amarygmus) iridicollis</i>	<i>Amarygmus (Amarygmus) iridicollis</i>
71		<i>Amrygmus (Amarygmus) izumii</i>	<i>Amarygmus (Amarygmus) izumii</i>
120		<i>Promothis exigua</i>	<i>Promethis exigua</i>
120		<i>Promothis iriomotensis</i>	<i>Promethis iriomotensis</i>
154		大島康弘	大島康宏
155	右段 15 行目	13~15. III. 2012	13~15. III. 2002
183	右段 17 行目	<i>Amrygmus</i>	<i>Amarygmus</i>
194	左段 32 行目	粟国島, 西表島	粟国島, 石垣島, 西表島
241	左段 25 行目	<i>Promothis</i>	<i>Promethis</i>
241	左段 42 行目	<i>Promothis</i>	<i>Promethis</i>
255	左段 7 行目	ニシツヤヒサゴゴミムシダマシ	ヒガシツヤヒサゴゴミムシダマシ
270	右段 5 行目	<i>Amrygmus</i>	<i>Amarygmus</i>
270	右段 8 行目	<i>Amrygmus</i>	<i>Amarygmus</i>
280	右段 2 行目	<i>Promothis</i>	<i>Promethis</i>
280	右段 8 行目	<i>Promothis</i>	<i>Promethis</i>